



ÚJ REND

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1038

05.02.2023 (134)

Enciklopédia - Michael Kühnen

24 - JÖVEDELEM

A völkisch-szocializmus és az azon alapuló korporativizmus gazdasági rendjének alap gondolata a munka etikájának megfelelően minden nemzeti elvtárs jogainak és kötelességeinek egyenlősége, valamint a poroszság "mindenkinek a magáét" vezérelvének megfelelő igazságosság - ezért nevezik a völkisch-szocializmust Németországban gyakran "porosz szocializmusnak".

A nemzetiszocializmusnak a Volksgenossen személyes jövedelmének jellegéhez és mértékéhez való hozzáállása ebből a két elvből ered:

Az emberek nem egyenlők, hanem különbözőek hajlamban, érdeklődésben, teljesítési hajlandóságban. Különböznek nemük, jellemük és embertípusuk szerint (lásd még differenciálás). Ennek megfelelően a jövedelem nem lehet és nem is szabad, hogy mindenki számára azonos legyen, hanem az egyén konkrét teljesítményét kell méltányosan jutalmazni a nemzeti közösség számára.

Annak érdekében, hogy ne létezzenek, illetve ne alakuljanak ki újra éles osztályhatárok az osztályharc veszélyével, amelyek szétszakítanák és ellehetetlenítenék a nemzeti közösséget, jövedelemhatárokat kell megállapítani a felső és az alsó szinten, amelyeket nem lehet sem túllépni, sem alulmúlni.

Egy Volksgenossen jövedelmének összege nem attól függ, hogy fő- vagy segédmunkás-e, hogy jobb vagy rosszabb iskolai végzettsége van-e, vagy akár gazdag vagy szegény családból származik-e, hanem **kizárólag** attól, hogy a maga helyén és képességei szerint mennyit tesz hozzá a Volksgemeinschafthoz, és hogy munkájának felelőssége és jelentősége mennyire jelentős a Volksgemeinschaft számára. Alapvetően:

Minden jól végzett, a saját képességeknek és teljesítményhatároknak megfelelő, a nemzeti közösség számára fontos **munka** méltányos díjazásban és egyenlő tiszteletben részesül.

A személyes jövedelemnek kizárólag saját munkából kell származnia. Minden

munka és erőfeszítés nélküli jövedelem (kamatjövedelem, bérleti díj, bérlet, öröklés a személyes szuvenírozáson túl stb.) megszűnik, ahogyan azt a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 11. pontja is követeli. A nemzetiszocializmusban csak az egyén dolgozik, és ezért méltányos díjazásban részesül. Jövedelme megfelel személyes teljesítményének. Magánjövedelme az ő munkájának gyümölcse. Ez végre legyőzi a kapitalizmust, amely azon a perverz elképzelésen alapul, hogy a pénz is "dolgozhat", és így tulajdonosa számára munka és erőfeszítés nélküli jövedelmet biztosít (lásd még: a kamat rabsága).

A nemzetiszocialista Volksgemeinschaft azonban a munka etikáján és nem a pénz hatalmának való alávetettségen alapul.

25 - ELITE

A biológiai humanizmus világnézeteként a nemzetiszocializmus az élet valóságát a természeti törvények által meghatározottnak tételezi fel.

Az öröklődés és a differenciálódás mellett a létért folytatott küzdelemben a szelekció a természet legfontosabb törvénye minden életforma számára.

A szelekció kiszűr mindent, ami alkalmatlan az életre, előreviszi az evolúciót, és így lehetővé teszi a fajok fennmaradását és fejlődését.

Az életnek ezek a törvényei az emberi létforma népeire és fajaira is érvényesek - azzal a különbséggel, hogy a szabad akarat lehetővé teszi az ember számára, hogy átmenetileg a természet törvényeivel ellentétesen éljen, ezáltal dekadenciát okozva és veszélyeztetve fajának fennmaradását.

A faj és az árja népek fajának megőrzéséért és fejlődéséért folytatott harcban a nemzetiszocialista világmozgalom pártjaival ezért arra törekszik, hogy a népek akaratának hordozójaként minden nép és faj elvtársait a fajnak és a természetnek megfelelő élet és cselekvés akaratával töltse meg. Ez magában foglalja egyrészt a faji higiénia intézkedéseit, valamint a közösségre (lásd szocializmus) való akaratot, másrészt az elitképzést minden népi elvtársak közösségében. Ezt az elitképződést szolgálja a nemzetiszocialista forradalomból születő totális állam, amely végül az Új Rendhez vezet.

Ebben az értelemben a nemzetiszocialista párt minden Volksgenossen - és különösen az ifjúságot - a közösség eszméjére és az elitképzésre nevel a nemzeti és egyéni élet minden szintjén. Németországban ezt tükrözi a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 20. pontja.

Az elitképzés osztályra, vagyonra, származásra és foglalkozásra való tekintet nélkül, kizárólag a tehetség és a teljesítmény alapján történik - és már a legkorábbi ifjúságtól kezdve. Erre a célra a forradalom után a párt és az állam elitiskolákat hoz létre, amelyekben a Führerprinzip elvei szerint nevelik a völkisch elitet.

De ez az elitképződés már a harc idején elkezdődik. Maga a párt az uralkodó mínusz világ dekadenciájával szembeni ellenállásban, valamint a politikai ellenfelek üldözése ellen, a forradalomért és az Új Rendért folytatott harcban a káderképzésen keresztül (lásd még Káder) alakítja ki a harci elitet.



26 - ELIT KÉPZÉS

A biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete, az élet törvényeinek megismerésére törekszik. A nemzetiszocialista párt mint politikai erő azután e törvények alapján alakítja ki a nép életének valóságát és a nemzeti állam természetét és formáját.

Az öröklődés és a differenciálódás mellett az élet egyik legfontosabb törvénye a létért folytatott küzdelem, amely a természetben a legjobb és legéletképesebb egyedek kiválasztásához, valamint az alsóbbrendű és életre alkalmatlan egyedek kiirtásához vezet. A kulturális fejlődés körülményei között és a dekadencia állandó veszélye alatt az emberben ez az élet törvénye, amely lehetővé teszi a fajfenntartást és a faj fejlődését, mesterséges mínuszselekcióval veszélyeztetett (lásd még Untermensch). Az árja fajon belül (lásd árja) ez a téves fejlődés már messze előrehaladott.

Ezért a nemzetiszocialista világmozgalom, mint az árja faj szervezett élni akarása, a nemzeti, faji és egyéni élet minden szintjén éles szelekciót és elitképzést követel, hogy visszatérhessünk a fajnak és a természetnek megfelelő kultúrához.

Ezek a célok ismét megtalálhatók a nemzetiszocialista pártok pártprogramjaiban, amelyek mindegyike elitet akar nevelni a népéből.

A harc időszakában ez elsősorban magának a forradalmi harcnak a követeléseirevén történik, amely egy harcos elitet hoz létre. A forradalom után minden szinten - a nemzetiszocialista népi állam totális mozgósításának keretében - állami elit alakul ki. Az elitképződés természetesen hangsúlyosan a felnövekvő férfi ifjúságban zajlik, amely így az Új Rend felé való menetelés záloga lesz.

A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 20. pontjában az oktatáspolitikai szerepel. Eszerint minden tehetséges fiút, tekintet nélkül a szülők helyzetére, származására és vagyoni helyzetére, az államnak támogatnia kell, hogy egy valóban völkisch - és nem osztályhoz kötött - elit nőjön fel. Aki egy adott területen tehetséggel és adottsággal rendelkezik, azt abban kell ösztönözni, hogy a népi elvtársak minden képességét a nemzeti közösség javára lehessen fordítani, és maga a felnövekvő ifjúság olyan emberré formálódjon, aki a faj és a személyiség legmagasabb értékének megtestesítőjévé érik, ahogyan azt a Führer egykor a "Mein Kampf"-ban követelte.

A nemzetiszocialista népi állam elitiskolái, ahogyan a Harmadik Birodalomban léteztek az NPEA-kkal (az úgynevezett "Napolák") és az Adolf Hitler-iskolákkal, és amelyeket a rendi kastélyok és a Pártfőiskola koronázott volna meg, szintén ezt a célt szolgálják.

Az Új Front gondolatközössége a pártprogram követelését és a Harmadik Birodalom konkrét terveit egyaránt felvállalja. A forradalom után a létrehozására törekszik:

"Nationalpolitische Erziehungsanstalten" (NPEA), mint elitiskolák fiúk számára

10 éves kortól, hogy a völkisch állam számára hivatásos elitet képezzenek;

"Adolf Hitler-iskolák", mint elitiskolák 14 éves kortól a nemzetiszocializmus iránt különös érdeklődést és lelkesedést mutató fiúk számára, a párt egyidejűleg szakmai, politikai és harcos elitjének kinevelése céljából;

A párt és fiókszervezetei alsó és középső vezetői testületének kiképzésére szolgáló rendkastélyok (lásd még Führerprinzip);

a párt felső vezetői gimnáziuma a párt felső vezetői testületének képzésére, egy élet- és állami vezetői akadémia formájában;

valamint számos más iskolai és oktatási intézmény, amelyek mindegyike és minden szintje a kívánt völkisch elitképzést szolgálja, és ezáltal biztosítja a nemzet jövőjét.

27 - VÉGSŐ MEGOLDÁS

A zsidókérdés végső megoldásának szükségessége az árja faj szellemi életére gyakorolt erős és végzetes zsidó befolyásból (lásd árják), a zsidóság elsőprő világméretű hatalmából a politikában, a gazdaságban, a nagy pénzvilágban, a tömegtájékoztatásban és a kultúrában, valamint a zsidó törekvések végső céljából - a viláგuralomból - következik, amely minden nép szabadságát fenyegeti. A cionizmus, mint a zsidó nép nemzeti mozgalma, az összes nemzeti erő és az összes zsidó hatalom egyesítésére törekszik e cél elérése érdekében. Ebben egyrészt a kalózállam Izrael állami szuverenitására, másrészt a világban szétszórt zsidó közösségekre, a cionista világszervezetre és befolyásos magánszemélyekre támaszkodik.

Az ebből adódó probléma végleges megoldásához a szabadságra törekvő népek világméretű védekező harcára van szükség, amely mellett az ENSZ-ben képviselt nemzetek túlnyomó többsége elkötelezte magát, amikor ünnepélyesen betiltotta a cionizmust.

Németországban a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramja tartalmazza a zsidókérdés végleges megoldásának előfeltételeit a zsidók és árják faji elkülönítésének, valamint a cionizmus és segítőinek egy nemzeti állami vezetés általi ellehetetlenítésének követelésével. Ezt a jogfosztást a nemzeti nemzetgazdaság (lásd még autarkia), a nemzeti népvédelem, joghatóság és kultúra, valamint a tömegtájékoztatás feletti ellenőrzés visszaszerzése biztosítja. A pártprogram mindezt a "bennünk és rajtunk kívül élő zsidó materialista szellem" elleni harc megfogalmazásában foglalja össze (24. pont - lásd még antiszemitizmus).

A tényleges végső megoldás csak világszerte valósulhat meg. Az Új Front erre a célra a "Kolumbusz-tervet" támogatja.

A Columbus terv a zsidó nép zárt települését irányozza elő az Egyesült Államokban, ahol a zsidók többsége már amúgy is él. Az USA területén egy autonóm zsidó államot kellene létrehozni, amelyben a zsidók a saját fajtájuknak és hagyományaiknak megfelelően élhetnek anélkül, hogy veszélyeztetnék más népek szabadságát. Ezzel egyidejűleg Izrael kalózállamát fel kell számolni, és a cionizmus világméretű hatalmi igényét meg kell törni.

Így a holokauszt szokásos atrocitáspropagandájával ellentétben a zsidókérdés nemzetiszocialista végső megoldása nem a zsidó nép kiirtását, sem az egyes zsidók üldözését irányozza elő, hanem csupán a népek szabadságát és fajhoz illő fejlődését teszi lehetővé, amelybe a zsidó nép - mint normális nép, mint mindenki más - beletartozna, és amely többé nem jelentene rémálmot és végzetet a világ számára.



Szórakozás a horogkereszt alatt

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.

17.

Egy riporter önleírásra kérte Lauckot, aki így válaszolt: "*Én csak egy szexszimbólum és egy bürokrata vagyok.*"

18.

A belvárosba hajtottunk a pártkocsival, büszkén lobogó horogkeresztes zászlókkal. Ahogy elhaladtunk a bank mellett, az egyik férfi mosolyogva tisztelgett nekünk a Fehér Erővel. Amikor észrevette, hogy a mellette ülő bunkó ujjal mutogat nekünk, megfordult és megütötte.

Ezt nevezem én nyilvános támogatásnak... tettekben!

19.

Soha nem felejttem el az első pártgyűlésemet. Feketék óceánján keresztül hajtottunk egy kis fehér házakból álló szigetre. Ott álltam a sorban a rohamosztagosokkal, miközben a párt egyik szónoka a Fehér Hatalomról beszélt nagyjából 300 fehér embernek, akik azért jöttek a parkba, hogy minket hallgassanak.

Ezután előre rohantak. "Ó, ó! Eljönnek értünk!" Egy pillanatra elgondolkodtam. De nem, azért jöttek előre, hogy mohón felkapják a Fehér Hatalom irodalmát, amit magunkkal hoztunk, hogy szétosszuk.

Nem tudom, hogy jobban meglepődtem vagy jobban örültem. De örültem, hogy az első benyomásom téves volt!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPRITZ DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unseres heilig geliebten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, wie Villanueva - gegen alle Warnungen Hitler (?) - zu befehlen. Seine Mord und Ermordung, Chrenkowitz und Kammernachung.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist ein Wille, der in der Vergangenheit, ein auf Propaganda basierendes Handeln oder auf einem Schicksal, das nur auf dem Nationalsozialismus beruht.

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (13)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture erosion, and reprogramming.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!